ФИЗИКА     10класс      ЛАБОРАТОРНЫЕ  РАБОТЫ

ЛАБОРАТОРНАЯ РАБОТА №8
Исследование сопротивлений проводником при смешанном соединении
1. Цель работы.

Получение  навыков  сборки  электрических  цепей,  измерений  токов  и напряжений  на  отдельных  участках  электрической  цепи;  убедиться  в соблюдении  законов Кирхгофа в разветвленной линейной электрической цепи; Исследовать особенности  смешанного  соединения  элементов  в  электрических  цепях постоянного тока.

2. Краткие теоретические  сведения.
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Последовательным соединением сопротивлений называется такое соединение, при котором конец первого сопротивления соединяется с началом второго, конец второго - с началом третьего и т. д.     

Общее сопротивление последовательно соединенных резисторов равно сумме их сопротивлений. 
Rобщ.=R1+R2+R3 
Rобщ=5Ом+10Ом+25Ом=40Ом 
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 Величина тока в последовательной цепи.
 I=I1=I2=I3= const
I=I1=I2=I3=0,3A
Распределение напряжения в последовательной цепи.
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Напряжение источника тока, приложенное к внешнему участку цепи распределяется по участкам цепи прямо пропорционально сопротивлениям этих участков. 
Сумма напряжений на участках последовательной цепи равна напряжению источника тока 
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Общее сопротивление параллельно включенных сопротивлений определяется по формуле: 
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Распределение токов и напряжения в параллельных ветвях.
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 При параллельном соединении сопротивлений напряжения на них равны между собой.
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3. Порядок выполнения работы.

Таблица 1 «Последовательное соединение»
	R,Oм
	U1,B
	U2,B
	U3,B
	Uобщ,B
	I1,A
	I2,A
	I3A
	Iобщ,A
	Rобщ,Oм

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Таблица 2 «Параллельное соединение»
	R,Oм
	U1,B
	U2,B
	U3,B
	Uобщ,B
	I1,A
	I2,A
	I3A
	Iобщ,A
	Rобщ,Oм

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







Таблица 2 «Смешанное  соединение»
	R,Oм
	U1,B
	U2,B
	U3,B
	U4,B
	Uобщ,B
	I1,A
	I2,A
	I3,A
	I4,A
	Iобщ,A
	Rобщ,
Oм

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Сделайте вычисления и сформулируйте вывод.
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